
Họ và Tên: Lời giảiTìm Tổng tích cực và Tổng tiêu cực trên một dòng số

Toán Học vn.CommonCoreSheets.com
1-10 93 87 80 73 67 60 53 47 40 33
11-15 27 20 13 7 0

Câu  trả  lờ i

1. E

2. E

3. A

4. C

5. C

6. C

7. A

8. G

9. C

10. G

11. A

12. E

13. G

14. C

15. E

Xác định chữ cái nào trong dãy số thể hiện tốt nhất câu trả lời cho mỗi vấn đề.

-10 -9 -8 -7 -6 -5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

A B C D E F G

1) (-2) + 4 =

2) 4 + (-2) =

3) (-2) + (-4) =

4) (-4) + 2 =

5) 2 + (-4) =

-10 -9 -8 -7 -6 -5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

A B C D E F G H I

6) (-4) + 1 =

7) (-1) + (-4) =

8) 4 + (-1) =

9) 1 + (-4) =

10) (-1) + 4 =

-10 -9 -8 -7 -6 -5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

A B C D E F G

11) (-4) + (-2) =

12) 4 + (-2) =

13) 4 + 2 =

14) 2 + (-4) =

15) (-2) + 4 =
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1. E

2. E

3. A

4. C

5. C

6. C

7. A
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9. C

10. G

11. A

12. E

13. G

14. C

15. E
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-10 -9 -8 -7 -6 -5 -4 -3 -2 -1 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
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6) (-4) + 1 =

7) (-1) + (-4) =

8) 4 + (-1) =

9) 1 + (-4) =

10) (-1) + 4 =
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